

## Családi nap szöveges beszámolója

A Tulipános Általános Iskoláért és a Kisbácsi Tagiskoláért Alapítvány, a Városközponti Közoktatási Főigazgatóság, Tulipános Általános Iskola intézményegység tanulóinak bevonásával az idei tanévben immár hetedik alkalommal rendezte meg nagy szabású Családi napját. A nagy népszerűségnek örvendő rendezvényt a Kálóczy téri Nyugdíjsház lakói, valamint a szülők bevonásával rendeztük meg. Célunk többértű volt: összetartozást kovácsolni az iskola három tagintézményének diákjai között; megismertetni a szülőkkel az iskolai élet derűsebb oldalát, valamint bevonni őket a közös munkába; illetve szorosabb kapcsolatot kiépíteni a Nyugdíjsházban élőkkel.

A programok kialakításakor szem előtt tartottuk a három generáció (gyermek-szülő-nyugdíjas) igényeit annak érdekében, hogy mindenki megtalálja a számára érdekesnek ígérkező eseményt.

Az idei évben is változatos helyszínek, foglalkozások, bemutatók, játékok várták az érdeklődőket. Fittségi vetélkedő zajlott az idősekkel közösen, mely sorverseny formájában zajlott. Volt egészségsátor, ahol a látogatók maguk készítettek bioételeket, valamint szakemberek segítségével egészségi állapot-felmérés is történt.

A gyerekek körében népszerű volt az arcfestés, gyöngyfűzés, Henna-festés, lisztgyurma készítés és a lufibohóc bemutatója. A legkisebbek a légvárban mulatták legtöbbit az időt, de minden korosztály megtalálta a szórakozását a sétakocsikázásban.


A szülők nagy segítséget nyújtottak a finom vacsora elkészítésében, valamint ők járultak hozzá, hogy az étkezés végeztével süteménnyel megkínálhassuk a vendégeket, látogatókat.

A rendezvény zárása a szokásoknak megfelelően a táncház volt, amely ismét nagy sikert aratott.

Az immár hagyományosnak mondható Családi nap megszervezését és lebonyolítását a következő tanévben is szándékunkban áll megtartani, és ehhez továbbra is nagy köszönettel vesszük a támogatást.

Győr, 2012. november 19.

Tulipános Iskoláért és  
Kisbácsi Tagiskoláért  
ALAPÍTVÁNY  
Győr, Rónay J. u. 4.



Völgyi Zsolt  
kuratóriumi tag